

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

Název zakázky: **„Zvýšení kybernetické bezpečnosti Zlínského kraje“**
Forma zadání: nadlimitní veřejná zakázka zadávaná v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)
Zadavatel: Zlínský kraj, se sídlem tř. Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín

Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky tímto ve smyslu ustanovení § 98 ZZVZ poskytuje na základě žádosti dodavatele ze dne 03.09.2018 vysvětlení zadávací dokumentace.

Úplný a doslovný dotaz č. 1:

Zadavatel v rámci technických požadavků VŘ požaduje v “Příloha č.2 zadávací dokumentace-formulář technických požadavků, část Dodávka a implementace bezpečnostních prvků komunikační sítě, ochrany e-mailové komunikace a koncových zařízení včetně zajištění následné podpory“, část 1.2.2 parametr : “podpora virtuálního chassis - až 4 prvky”. Aktuálně na trhu existují stohovací technologie, které s ohledem na vyšší bezpečnost provozu podporují pouze 2 prvky ve virtuálním chassis a umožňují další rozšíření pomocí protokolu IEEE 802.1AX-2008. Připouští zadavatel přepínače, které podporují virtuálního chassis max. ze dvou prvků s možností dalšího rozšíření pomocí protokolu IEEE 802.1AX-2008?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel připouští přepínače, které podporují virtuální chassis max. ze dvou prvků s možností rozšíření o další dva prvky pomocí standardních protokolů (např. IEEE 802.1AX-2008).

Úplný a doslovný dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci je v příloze 3.2 uveden jako požadavek na počet monitorovaných systémů:

- 1x Terminal server (Windows Server 2012 R2 a vyšší) – Jump Server GW
- 5x Published App Agent – určeno pro monitoring publikovaných aplikací, licence pro každý terminálový server

Žádáme upřesnit celkový počet provozovaných terminálových serverů, na kterých jsou aplikace publikovány a děkujeme za upřesnění této nejasnosti.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel připouští monitoring:

- 1x Terminal server (Windows Server 2012 R2 a vyšší) – Jump Server GW
 - 5x Published App Agent nebo 1x Terminal server (Windows Server 2012 R2 a vyšší) – určeno pro monitoring publikovaných aplikací
 - 10x Windows Server (Windows Server 2012 R2 a vyšší)
 - 5x Windows Desktop (Windows 7 Enterprise a Windows 10 Enterprise)
-

V Praze dne 06.09.2018

.....
na základě plné moci pro Konsorcium pro Zlínský kraj Tender + Soluzon
Ing. Pavla Hošková, jednatelka